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PROPOSICIÓN
Solicito a los miembros de la Comisión Séptima de la Cámara de Representantes, citar a debate de control político al señor Viceministro de Salud, Dr. Luis Fernando Correa y al señor Superintendente Nacional de Salud, Dr. Norman Julio Muñoz Muñoz, con el fin de que respondan a los cuestionarios anexos, sobre la Crisis Hospitalaria Nacional. 
Extiéndasele invitación a la Procuraduría General de la Nación, la Defensoría del Pueblo, al Ministerio del Trabajo, a los Gerentes de Hospitales y a las Asociaciones de Prestadores de Servicios de Salud.

Se adjunta cuestionario para el Viceministro de Salud, Dr. Luis Fernando Correa:
1. Evolución histórica de la situación fiscal y financiera de los prestadores públicos de salud.

2. Informar sobre el plan de salvamento hospitalario y sus resultados.

3. Avances de la Política Hospitalaria Nacional.

4. Propuestas sobre la nueva gobernanza del Sector Hospitalario Nacional.

5. ¿Ha servido el Sistema Obligatorio de la Garantía de la Calidad en el Sector Hospitalario Nacional? Avances y dificultades.

6. ¿Cómo se va a formalizar a los trabajadores de la salud, en especial en el Sector Hospitalario Nacional? Estadísticas sobre formalización laboral.

7. ¿La integración vertical va a seguir cerrando hospitales?

Cuestionario para el Superintendente Nacional de Salud, Dr. Norman Julio Muñoz Muñoz: 
1. Evolución histórica de la situación fiscal y financiera de los prestadores públicos de salud.

2. ¿Ha servido el Sistema Obligatorio de la Garantía de la Calidad en el Sector Hospitalario Nacional? Avances y dificultades.


3. ¿La integración vertical va a seguir cerrando hospitales?

4. Informe sobre los principales hallazgos en las auditorías realizadas a prestadores públicos.

5. ¿Cuánto ha crecido la cartera hospitalaria en los últimos 10 años?








Oscar Ospina Quintero
Representante a la Cámara por el Cauca
Partido Alianza Verde
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